
Population étudiée : DUT parmi "INFO" Et Réponse prise en compte 
Taille de l'échantillon : 2138 réponses
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L'insertion professionnelle avec le DUT
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Population étudiée : DUT parmi "INFO" 
Taille de l'échantillon : 3466 réponses

Les baccalauréats d'origine
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Taille de l'échantillon : 2138 réponses
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NATURE DE VOTRE DUT OBTENU
EN 2016 :

66.ESTIMIEZ-VOUS QUE LE SALAIRE DE VOTRE PREMIER EMPLOI
CORRESPONDAIT À VOTRE NIVEAU DE QUALIFICATION ?

92.ESTIMEZ-VOUS QUE VOTRE SALAIRE CORRESPOND À VOTRE NIVEAU DE
QUALIFICATION ?

ADÉQUATION NON ADÉQUATION ADÉQUATION NON ADÉQUATION

% % % % % % % %

Formation initiale classique 63,3% 36,7% 70,7% 29,3%

Alternance 50,0% 50,0% 75,0% 25,0%

NATURE DE VOTRE DUT OBTENU
EN 2016 :

VOTRE SPÉCIALITÉ DE DUT ? VOTRE SPÉCIALITÉ DE DUT ?

ADÉQUATION NON ADÉQUATION ADÉQUATION NON ADÉQUATION

% % % % % % % %

Formation initiale classique 70,1% 29,9% 76,5% 23,5%

Alternance 87,5% 12,5% 85,7% 14,3%
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